

马纯济获 2016 年度“影响济南”功勋人物荣誉

■ 陈鹏飞

日前,中国重汽党委书记、董事长马纯济获 2016 年度“影响济南”功勋人物荣誉称号。

“影响济南”年度经济人物评选活动从 2008 年开展以来,已经成功举办八届。这些活跃在济南经济舞台上的精英,是济南经济的动力之源、活力之源,推动着济南经济不断前行。本次经济人物评选共评选出 1 名“影响济南”功勋人物、2 名“影响济南”年度领军人物、12 名“影响济南”年度经济人物、12 名“影响济南”年度创新人物、13 名“影响济南”年度创业精英。

济南市市长王忠林在会见时代济南南市委、市政府,向获奖企业家表示祝贺,向全市各条战线、各行各业的企业家表示感谢,感谢大家在过去一年里对济南发展作出的重要贡献。王忠林说,去年济南在“打造四个中心、建设现代泉城”思路引领下,经过全市上下共同努力,经济社会各项事业呈现出良好发展态势。今年一季度,我市主要经济指标在全省名列前茅,顺利实现一季度开门红。在这个过程中,各行各业的企业家功不可没。

王忠林表示,企业家是关乎发展成败的



●中国重汽集团党委书记、董事长马纯济(左)被评为“影响济南”功勋人物。济南市市委副书记、市长王忠林为马纯济颁发奖杯和奖牌。

宝贵人才资源,是经济活动的重要组成部分。当前,从中央到地方都高度重视企业家队伍建设。济南市一定努力为企业家创新创业提供更好的服务,为企业家成长创造更好的环

境和氛围。他强调,2017 年是全市经济社会发展发展的关键之年,是实施“十三五”规划的重要一年,也是全面建成小康社会决胜阶段的攻坚之年。近日李克强总理到山东视察时,对

山东和济南的发展提出了新的要求。济南作为省会城市,承载着引领全省发展的重任。下一步,希望广大企业家在推动“打造四个中心、建设现代泉城”进程中,以促进经济社会发展和繁荣为己任,加大创新创业力度,力争在各行各业实现新突破,作出新的更大贡献。

马纯济代表获奖企业家发言。他说,感谢市委、市政府长期以来对企业和企业家的关怀、支持。当前,“一带一路”等国家战略和市委、市政府实施的各项战略举措为企业发展带来无限机遇,全市上下同心协力发展实业的良好氛围也感染着中国重汽。

马纯济介绍说,2017 年,中国重汽集团市场销售保持供不应求的局面,订单饱满。一季度整车销量达到 7.2 万辆,同比增长 66%;销售收入 213.9 亿元,同比增长 51%;利税等其他指标均增长 100%以上。国内国际市场销量同步增长,重中轻卡携手并进,不仅圆满完成首季开门红,也成为中国重汽近年来一次新蝶变后的转型发力。中国重汽有信心、有能力在新的起点上实现更大突破。在“打造四个中心、建设现代泉城”的征程路上,创造新的更大成绩。

环宇电气尖端产品亮相汉诺威工博会,企业负责人称:

让全球太阳能都上中国“智”造

一年一度的全球顶级的国际性贸易展览会——汉诺威工业博览会日前在德国汉诺威举行。在第 12 号馆里,一个红色的展台内人头攒动,不少外商驻足洽谈。这是来自温州乐清的企业——环宇集团。环宇浙江高科股份公司副总经理王恺正在接待着来自世界各地的客商。

据了解,这已是环宇第 5 次参加汉诺威工博会。这一次的访客量和订单量超过了之前的任何一次。“随着德国工业 4.0 的发展,我们能够明显地感觉到客户对产品精分专业化的需求不断提升。这几年我们的产品正是坚持这一路线,市场份额不断提高。”王恺说。王恺向我们展示了环宇自主研发的几款科技新产品。未来太阳能发电是新趋势,环宇此次参展的“光伏断路器”就被广泛应用于欧美和大洋洲等发达国家的太阳能光伏发电中。其中光伏直流 1500V 塑壳断路器因为耐压要求高,制作工艺和核心设计的难度大,在国内外行业里都处于领先水平。

另一款名为“智能转换开关”的产品,技术已经达到国际先进水平,虽然只是以图片的形式展出,却深受外国客户的欢迎。“在智能电网和家庭用电中,需要一个出色的断路器帮助产品在市电和发电机组供电中完成切换。这款拥有国家专利和多项使用新型专利的产品让传统方式断路器的体积整整缩小了一半,大大提升市场附加值。”王恺介绍说。

此次来到汉诺威,带着尖端的拳头产品和德国制造同台展示,王恺任务很重。他说:“我们希望在未来,我们的技术能够应用在更多国家中,让温州‘智’造、中国‘智’造在全球风靡。通过交流学习德国的工业布局和制造理念,从中找到改进的方向,环宇会以匠心‘智’造出更多的精品。”王恺坚定地说。(周琳子 卢书友)



●外商洽谈

中铁瑞景汇商铺开盘创佳绩

4 月初,中铁八局建筑公司中泰房开公司中铁瑞景汇商铺正式开盘发售,首批推出的一楼 76 个铺面,吸引了大批投资者目光,现场人气爆棚,开盘即创佳绩。

开盘当日,众多投资客户现场订购,全天共订购铺面 54 个,产值约 5000 万。在近年楼市尤其是商业不景气的大环境下,中泰房开公司开发的中铁瑞景汇商业产品开盘

逆市而上,取得了良好效果。

据悉,中铁八局建筑公司中泰房开公司邀请了专业商管服务团队对中铁·瑞景汇商业产品进行统一规划,统一招商、统一运营及管理,以维护商业整体形象,保障商业品质,让商户放心、安心投资。该楼盘自 4 月 22 日开始分批次正式签约以来,签约现场座无虚席。中泰房开公司表示将继续抓好工作细节,



不断提升业务技能,确保整体签约扎实开展并取得圆满成功。(张静 王新磊 党苏豫)

改善土壤 变革流程 创新思维 杭发公司多举措探索质量管理新方法

■ 缪孔文

在日前召开的中国重汽 2017 年质量工作推进表彰大会上,杭发公司余建江总经理结合公司近年来根据集团“三年创新升级行动计划”要求,在质量管理工作大力实施精品工程,狠抓质量管理体系,并结合企业各项改革创新制度的推行,从“创新变革改善企业管理土壤;转变管理理念,变革管理流程;创新思维,对标国际、国内管理优秀企业”等方面,努力探索符合杭发实际的、行之有效的质量管理新方法,在会上作了发言。近年来,通过一系列举措的实施,公司的质量管理水平和过程控制能力得到不断提高,T16 各项主要指标全部达标,其中单车索赔下降了 41.2%,名列集团前茅。

——创新变革改善企业管理土壤,为产品质量提升打基础。近年来,杭发公司大力推进各项改革举措,努力改善企业管理土壤。一是借助责任工程师制度和设备应用岗位制度的实施,细化各项考核指标,把质量指标放在头等重要的位置,彻底改变了生产一线只重产量不重质量的状况。二是创新积分制和首问责任制的推出,提高了全体员工参与改善和质量改进的积极性,提高了质量控制过程各类问题解决的质量和效率。三是推行去行政化改革,精简机构,减员增效,弱化行政职能,强化业务职能,把部门副主管及以下人员全部纳入到各岗位通道序列中,变中干为骨干,充实技术、质量、管理等业务工作的人员。上述一系列的改革措施,推动了各级人员工作质量的提高,为产品质量的提升打下了坚实的基础。

——转变管理理念,变革管理流程,提高质量控制水平。为了切实提高配套件质量和制造过程的质量控制能力,公司着力转变管理理念,从变革、优化管理流程为切入点,

充分利用信息化手段,探索并实施一系列质量管理改进举措。

一是变革配套件质量管理流程,防线前移,提高配套件质量水平。配套件质量一直是制约产品质量提高的一个关键因素。由于传统的进厂抽检方式无法从根本上解决配套件的质量问题,杭发公司转变管理理念,变革管理流程,建立起了一套新的配套件质量管理流程,即管理前移、供应商帮扶、配套件质量稽查为一体的系统化的解决方案,其目标就是要求所有进入物流仓库的配套件必须百分之百合格。

二是优化管理流程和方法,提高制造过程质量控制能力。一是由点到面推行工程能力管理,把工程能力指数作为过程控制的手段,提高质量保证能力,预防质量问题的发生;二是在机加工生产线全面推行后道查前道的质量举措,在装配线推行装配人员在装机过程中发现任何质量问题都给予奖励,有效地营造了人人都是检验员的良好质量氛围;三是在各条生产线推行“模块化质量管理”,建立一个模块就是一个利益共同体,促进模块内的每个成员都必须熟练掌握该模块内的所有操作内容,为避免质量风险增加了一道有效屏障。

三是利用信息化手段,精准掌握售后服务。在集团售后“一线通”的基础上,为了对集团公司售后“一线通”涉及杭发的每一单服务进行跟踪分析和处置,公司自主开发了售后分析软件,做到精准掌握售后服务的信息和异常情况,同时结合售后服务网络,确保把售后真实的质量情况反馈回来,提高了质量改进的针对性。

——把握契机,转变观念,做精细人、干精细活、造精品机。公司认为,对标国际、国内管理优秀的企业,杭发的主要差距就在于“做什么事都差那么一点点”。为此,杭发牢

牢把握集团公司“全面提升产品质量、打造精品车型”这一契机,以转变工作作风、提高全员工作质量作为切入点,以“事事都精心、台台皆精品”为目标,进一步转变观念、创新思维,鼓励全体员工“做精细人、干精细活、造精品机”,推动企业各项管理工作的进步。

一是全面推行按制度、流程办事活动,培养员工严谨做事的习惯。从去年四季度开始,杭发公司在各条生产线推行严格按制度、流程办事活动,公司给这项活动设立的目标就是“零问题”,即何时何地到任何生产线都找不出一个问题。这是公司的终极目标。公司希望以生产现场为抓手,通过长期地、坚持不懈地推进工作,逐步培养全体员工严谨细致的工作作风,培养员工做精细人、干精细活的质量意识,为实现“台台皆精品”的目标创造条件。

二是以推行项目制为抓手,以树立“工匠精神”为目标,努力转变工作作风,为精品工程保驾护航。今年,杭发公司开始积极探索推行项目制,要求各级各类人员认真查找工作“短板”,按照精品工作的要求,建立工作质量目标,以项目的形式与公司签订项目责任书。公司希望通过项目制的实施,进一步提升各类人员的工作质量,推动全体员工逐步树立“精雕细琢、精益求精、追求完美”的工匠精神,通过工作质量的提升,推动实物质量的提高。

三是逐步推进“不制造不合格品”的质量控制要求,进一步提高过程控制能力。在接下去的工作中,公司将选择条件相对较好的生产线开始推行“不制造不合格品”的质量控制要求,通过全面提升各项管理工作,建立完善的预防机制,进一步提高全员的责任心和质量意识,为全面推行“不制造不合格品”的质量控制要求逐步积累经验。

树品牌 拓渠道 “扶贫茶”引领的精准扶贫路

“巍巍群峰满翠绿,遍地茗茶溢馨香。”芳菲四月,群山披绿,正是春茶上市时节,庐江县柯坦镇虎洞村大大小小的茶园新绿一片,嫩叶站满枝头,随风飘出的茶香令人陶醉。

4 月 13 日,阳光明媚,万里无云,在虎洞云雾茶叶专业合作社的茶园里,随处可见忙着采茶的茶农们,他们双手起起落落,麻利地摘下娇嫩的新叶,放进随身的袋子,一片繁忙的景象。“我这几天都在帮合作社采摘新茶。今年他们开的工资高,我一天能挣 300 多元呢。如果采茶期天天来,对我家来说可是一笔不小的收入。”正在茶园采茶的村民王友枝笑着说。

今年 53 岁的王友枝是该村的贫困户,早年母亲胃癌动过大手术,丈夫脑梗塞留下后遗症,女婿又患尿毒症,都不能干重活。目前,她和女儿、外孙生活在一起,一家六口生活负担沉重。“如今在家门口上班挣钱,还能照顾家里,很知足。”从昔日一家人围着田地转,一年“刨”三五千元的收入,到现在成为合作社社员,说起现在的收入,王友枝一脸快意。

在虎洞村,像王友枝户这样通过茶产业脱贫的,还有几十户。据了解,该村地处大别山余脉,山场资源丰富,生态环境好。小茶叶、大民生,茶产业已成为当地群众脱贫的“绿色银行”。

伴随着当地茶叶品牌崛起,产业复兴,虎洞云雾茶叶专业合作社闯出一条茶业引领的精准扶贫路。“只有变‘输血’为‘造血’,才能达到扶真贫的目的。”该合作社理事长刘登国说。

近年来,在精准扶贫新常态中,庐江县围绕扶贫开发找准靶心,利用资源优势大力发展茶产业,把茶叶培育成“一村一品”的支柱产业,拓宽了群众的脱贫方式,保证了全县扶贫攻坚的硬实力。

据介绍,为使扶贫茶叶得以蓬勃发展,庐江县财政每年拿出 100 万元支持茶产业发展,主要用于扶贫基地建设投资、标准发放补贴、产品认证补贴、产品挂牌上市补贴、安全农产品生产补贴等。

同时,庐江县鼓励茶企和合作社与贫困户签协议:贫困户把土地流转给村里的合作社,得租金;到茶企做事,得工钱;茶园丰产后,收入的 70%由贫困户按股分红,其余支付茶企和合作社开支。

庐江县还通过网络销售、经销商零售、厂家批发等多种销售渠道,打出品牌,形成种植、加工、销售一条龙完整的产业链条,产品销往全国各地,扩大产业规模,增加群众经济收入,加快脱贫步伐。

产业扶贫效果如何?群众最有发言权。“茶产业的拉动作用太大了!”当地群众由衷地说,茶叶,就是他们的“摇钱树”;茶园,就是他们的“钱袋子”,实现了“绿叶子”和“红票子”交换的景愿。

“有了茶产业做支撑,就像人具备了造血功能,贫困群众才能有源源不断的脱贫动力”。该县扶贫办负责人夏修福说,茶叶扶贫实现茶园提质增效和贫困户增收致富的双赢目标,群众生活越过越红火。

如何最大限度动员贫困户参与到茶产业发展中来?夏修福说,今后庐江将在扩大“一村一品”规模、培育龙头企业、提高贫困户技能等方面着力,让“扶贫茶”作用更加凸显,让茶香飘得更远。”(赵德斌)



便民服务 代理机构:四川博纳文化传播广告有限公司 广告热线 028-69959066

QQ:3329295109 收费标准:55元/行/天(13字1行) 地址:红星路二段70号四川报业集团3楼310A

- 田雷遗失四川大学锦江学院学生证,学号 150820436 声明作废。
- 李志兰遗失中国人寿财产保险股份有限公司保单发票一张,发票号 04320620,声明作废。
- 刘红梅二代身份证 510902198709076183 于 2017 年 5 月 2 日遗失。
- 文明二代身份证 513701198107242215 于 2017 年 5 月 2 日遗失。
- 雷波县溪渡渡物业服务有限公司股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务事宜。
- 四川渝建建设工程有限公司基本建设公司的增信普通发票 3 张(代码 5100161320,号码 05318504 金额 10000 元;号码 05318505 金额 10000 元;号码 05318506 金额 994 元)遗失。
- 成都市顶新包装印刷有限公司(统一社会信用代码:91510107713095863E)发票票号 098870 遗失。
- 成都鑫森园林绿化工程有限公司(统一社会信用代码:5101008538439)法人曹坤友私章(编号:5101008546315)、财务专用章(编号:5101008538440)、发票专用章(编号:5101075154014)遗失。
- 四川新蜀农业农业科技有限公司原法人冯勇私章(编号:5101109907548)遗失。
- 吴春菊遗失质量员证书,证书编号:51151110100399,四川省住房和城乡建设厅颁发,声明作废。
- 成都市武侯区福兴化工有限公司(统一社会信用代码:510107202187918)遗失,声明作废。
- 成都枣知杞商贸有限公司股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务事宜。
- 成都明辉劳务服务有限公司(统一社会信用代码:510107000211598)组织机构代码证正本(代码:698885073-5)、税务登记证正本(税号:51010705007476)、公章(编号:5101008323938)、法人杨文辉私章(编号:5101075007476)、财务专用章(编号:5101075007475)遗失,声明作废。
- 成都高冷定制电子商务有限公司(统一社会信用代码:91510100100MA61RK6685)营业执照副本遗失,声明作废。
- 成都诚铭商贸有限公司股东会决定解散本公司,请债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务事宜。
- 四川祥茂食品有限责任公司(统一社会信用代码:510107000835902)经股东会决议决定注销公司,请债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务事宜,逾期按相关规定处理。
- 成都雨禾春贸易有限公司(统一社会信用代码:915101075972748127)经股东会决议决定注销公司,请债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务事宜,逾期按相关规定处理。
- 成都博众邦商贸有限公司(统一社会信用代码:5101009388253)遗失,声明作废。
- 武侯区烧烤来了烧烤店(统一社会信用代码:510107600905766)遗失,声明作废。
- 四川凯源建筑工程有限公司(统一社会信用代码:5101008776094)、财务专用章(编号:5101008776093)遗失,声明作废。
- 四川万鸿达建筑劳务有限公司(统一社会信用代码:915110106MA61WVHF44N)经股东会决议决定减少注册资本,由原(人民币)伍仟万元减少到(人民币)叁仟万元,请债权人自公告之日起 45 日内向我公司申报债权债务。特此公告。
- 张珠身份证(证号 51112319850814075)不慎于 2017 年 4 月 10 日遗失,即日起非本人使用与本人无关。特此声明。
- 李玲持有的位于黑嘴镇金粮路 566 号新里派公馆 10 栋 4 单元 5 楼 13 号不动产登记证(权证号:川(2016)郫县不动产证第 0006238 号)遗失,声明作废。
- 成都炭小炭餐饮管理有限公司(统一社会信用代码:5101008776094)财务专用章(编号:5101008776093)遗失,声明作废。
- 绵阳(中国)商贸有限公司(统一社会信用代码:91510100069784122D)遗失,声明作废。
- 绵阳慧丰缘休闲农庄(统一社会信用代码:510104600360581)经营者:李建建遗失,声明作废。
- 新疆生产建设兵团农十师勘测设计院成都分院(统一社会信用代码:510107000515998)、组织机构代码证正本(代码:59728434-0)、税务登记证正本(税号:510107597284340)、公章(编号:51010008776092)、法人冯莉私章(编号:5101008776094)、财务专用章(编号:5101008776093)遗失,声明作废。
- 成都闪电网络科技有限公司(统一社会信用代码:91510105MA61T02P4A)决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 李鹏(身份证号:6125261986**1835)因您多日来公司上班,按公司制度,已形成旷工,也影响了公司正常运转,限您在本周知照之日,7 天之内到公司办理相关事宜。特此通知!四川大合锦农业科技有限公司(统一社会信用代码:9151010006602607E)正副本遗失,声明作废。
- 四川惠天投资有限公司(统一社会信用代码:915100006602934001)财务专用章(编号:51010066035653)、合同专用章(编号:5101006605120)、法人章林继元(编号:51010066035654)、公章(编号:51010066035652)、建设工程规划许可证、编号:(2012)064 号;建设工程施工许可证,编号:(2013)001(补办);总承包合同、所有支付土地发票、所有支付工程款发票均遗失,声明作废。
- 四川金康装饰装饰工程有限公司(统一社会信用代码:915101083320032246)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 成都伽伽文化传播有限公司(统一社会信用代码:9151010032742418XE)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 成都天易力机电设备有限公司(统一社会信用代码:91510107394612607E)正副本遗失,声明作废。
- 成都茵思曼贸易有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61T25JXR)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 四川际美同创农业开发有限公司(统一社会信用代码:91510100MA61T87U9U)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 成都旭日胜科工贸有限公司(统一社会信用代码:510106200083701006)财务专用章(编号:510106758754674)国税正本、组织机构代码证(编号:758754674)正副本遗失,声明作废。
- 成都佛德锁业有限公司(统一社会信用代码:5101052320)发票起始号码:07593945-07593954 共 10 份)、税控盘遗失,声明作废。
- 邓雅位于锦江区牡丹街 595 号 6 栋 2 单元 20 楼 2003 号房屋产权证(证号:4749056)遗失,声明作废。
- 成都希波医疗器械有限公司(统一社会信用代码:91510100395911035T)遗失,声明作废。
- 成都双松科技发展有限公司(统一社会信用代码:51010777747183X)国地证副本遗失,声明作废。
- 太平人寿保险(四川)有限公司(编号:0200351010580002015001898)遗失,特此声明。
- 成都源高贸易有限公司,金税盘遗失,特此声明。
- 于 2016 年 2 月 25 日由成都市金牛区地方税务局颁发的金牛区英栾茶健康咨询服务部税务登记证(证号:51012219701223524101)正副本遗失,声明作废。
- 王靖华遗失锦江学院学生证,学号 150330212,声明作废。
- 成都市金牛区新图图文制作部发票专用章(统一社会信用代码:915101009069045)遗失,声明作废。
- 四川鑫辉旅行社(统一社会信用代码:5101010775237490B)经股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向我公司清算组申报债权债务。特此公告。
- 绵阳市雅美仕珠宝首饰经营部(统一社会信用代码:510104600501570)正副本遗失,声明作废。
- 成都市元息三生健康咨询有限公司(统一社会信用代码:915101043320653379)股东会决议决定注销,请债权人自公告之日起 45 日内向公司清算组申报债权债务事宜。特此公告!
- 四川德胜同丰创业投资有限公司(统一社会信用代码:915101001015443)遗失,声明作废。